

2分钟内,她和他先后坠下20楼身亡

两人均离异,原本打算年底结婚
事发时,她的十岁女儿同在屋内

昨日下午15时许,省城当涂北路莱茵河畔花园小区某单元楼北侧广场上,发生一幕惨剧,一对中年男女相继从20楼窗口坠下,均伤势严重不治身亡。据悉,死者相识已久,都曾有过一段不尽如人意的婚姻,本打算今年重组新家庭,但在两声沉闷的异响后,无可奈何地将迟到的幸福全部击碎。



事发现场

女子坠楼砸中楼下轿车

记者赶到事发地时,在北侧广场上,已经拉起一道长长的警戒线,陆续有民警进入勘察走访。

坠落点楼下是一家汽车装潢店,店外停靠的一辆荣威轿车也受“连累”,场景不忍目睹——原来,女子在坠楼瞬间,不偏不倚砸中轿车的引擎盖和挡风玻璃位置,致使车头位置面目全非,严重受损。

记者看到,轿车的挡风玻璃被砸出一个大窟窿,引擎盖砸瘪,遗留斑斑血迹。而巨大的撞击惯性,也让安全气囊弹出,但都被溅出的碎玻璃扎破。

该装潢店的女员工钱丽(化名)目击了惨剧过程,她因受惊过度,走路都哆哆嗦嗦,不敢回头再看现场。钱丽说,当时人员都在店内忙

碌,突然听到店外传来一声闷响,“我想坏事了,估计楼上有人扔东西把车给砸了。”钱丽探出头来一看,她不由自主倒退几步,门前的那辆车上居然趴着一个血人。“轿车是顾客的,送过来打算做漆,本打算下午就取走的。”钱丽回忆,目睹有人坠落砸中轿车的惨状后,有人见女子还有微弱气息,就拨打了120急救电话。

2分钟后,一男子同从楼层跳下身亡

然而,就在众人手忙脚乱地报警求助时,钱丽的表哥一声叫唤,让聚集在楼下的人员全部分散跑开。

原来,表哥隐约发现,在楼上约20楼附近的窗口,有人推开窗户,做出要跳楼的姿势。“快跑,有人要跳楼了!”众人惊慌跑开,高楼上的男子往窗外纵身一跃,又是一声闷响声,一名男子坠落至水泥地上,离

轿车约3米多远。

“前后不过才2分钟,我们怀疑可能是一家人。”钱丽骇然不已,事发后只好躲到隔壁邻居家,想尽快缓过神来。

之后,辖区多部警车陆续赶到,经120医生检查,男子已当场身亡,女子还有生命体征,被紧急送往附近医院抢救。

但噩耗再次传来,女子在送往

重症监护室抢救约1个小时后,也因伤势加重不治身亡,“两人都是颅脑重度损伤,全身多发骨折。”

在民警走访中,一名女子跌跌撞撞从楼下跑下,失声痛哭,称认识女死者章凤(化名)。随后民警随同该女子进入该单元楼,确认了章凤生前就居住在20楼屋内,两人坠楼地点也正是该楼层朝北的窗户。

身亡男女有感情纠葛,曾打算年底结婚

20楼朝东的一间房屋房门敞开,不断有民警正在勘察痕迹。而屋内则是持续的哭嚎声,在楼道里,一名女童坐在台阶上,不安地望着进出的民警,不时还很有礼貌地问几句,“妈妈在医院怎么样了?我要去照顾她”。

原来,这名女童才10岁,是女死者章凤的亲生子女,在发生悲剧前,女儿和舅妈同在屋内,都没有意料到事态进展。可怜的孩子还不知道,母亲没有作一句叮嘱,就匆匆离开人世。

记者来到省二院,见到了章凤的七旬老母亲,面对丧女之痛,老母亲精神几近崩溃,喃喃自语,“你为什么

这么傻啊,有什么难处跟妈妈说啊。”

一番沟通后,记者才了解到,坠亡的男子叫徐群(化名),与女子章凤相识已久,两人曾是男女朋友关系,“他(徐群)是长丰人,没有工作,之前也离过婚。”老母亲说,女儿是肥西人,今年33岁,都有过一段不如意的婚姻,离婚后,就在站前路附近经营一家不大的服装店。

经商期间,女儿结识了男子徐群,双方也有过一段时间交往。“本来相处挺好的,互相都不嫌弃计较,也打算年底在一起过日子,我连结婚用的新被子都做好了。”但好景不长,双方却时常发生争执,矛盾逐步升级,章凤多次流露出拒绝交往的念头,摆

脱与徐群之间的纠缠与挣扎。

老母亲回忆,当日中午,女儿一家人还在外面吃过午饭,之后回到住处,“不知道他下午怎么也来到家中,也不知双方究竟发生了什么事情……”老母亲只知道,徐群经常以各种方式纠缠着女儿。

一段婚姻的开始,却迎来了爱情的不幸,这究竟是场什么样的情感纠葛,非得用一种极端的方式来解决?

这对男女缘何相继坠楼,事发前又经历了什么,目前,新站警方已经对两起坠亡事件展开调查,事发原因有待警方核实。

吴昊 星级记者 张敏/文 李超钰/图

挖机刨坑,凿断天然气管道 合肥警方对事发路段临时交通管制

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城江西路与石莲路交叉口附近东南角绿化带上,一台正在掘土作业的挖掘机,因操作不慎,将埋藏地下的天然气管道凿穿,致使大量夹杂着墨黑色气雾的煤气泄漏,险情一触即发。最终,警方临时设置交通管制,严禁旁人接近,以防出现意外。

记者赶到时,远处就能看到有警车封堵住路口,现场百米远,就能闻到刺鼻的煤气味,走近后,就能发现在一处被掘土的绿化带内,有一道黑烟蹿出,夹杂着黑色的气雾,冒气的“滋滋”声灌入耳中,让人极度不适。

发现险情后,施工方担心出现意外,拨打了报警电话,及时疏散围观人员,消防队员立即用水枪对气体进行稀释。随后,燃气集团抢修人员赶到现场,进行检查,最后确认并赶到主阀门位置后,于下午15时40分许及时将管道阀门关闭,险情才得以告除。

“现在管道上面已被重新覆盖上泥土,下一步还要进行修补工作,完成对漏气管道的封堵。”抢修人员称,短时间停气对居民并不构成太大影响,“预计几个小时就能恢复供气。”

记者从挖掘机施工方称,此处正在进行掘土作业,主要是给电线杆“挖窝”,“此前一直都小心翼翼的,就怕挖到管子,没想到还是大意了。”施工人称,作业中,坚硬的挖掘机齿槽将管道凿穿,一股黑烟腾地而起,甚至将周围泥土覆盖上黑灰。

目前,警方已经介入调查此案。

越野车“无人驾驶” 翻入夹缝,跟墙玩“倒立”



星报讯(星级记者 张敏/文) 昨日下午16时30分许,省城南一环与巢湖路交口西侧一空旷水泥地上,一辆发动中的越野车突然冲下斜坡,在与一小楼外墙“亲密接触”后,又一头栽地,车尾朝天,跟墙体玩起“倒立”。记者了解到,该车驾驶人在发动车辆后,未拉手刹离开驾驶室,因溜坡导致意外发生。

记者赶到现场时,该车仍保持让人啧啧称奇的原状,车头栽地,底盘露在外面,整个车身与墙体保持高难度的平行“倒立”。可以看到,车头位置严重凹陷变形,倚靠在墙面上的车身也被刮花破相。

此处被浇筑上水泥,成为临时的停车场,周围则是林立的自建楼,自建楼地势偏低,与水泥地有2米多高的落差,两者间距形成一道宽2米多的夹缝。

水泥地通往夹缝的路面明显有些倾斜,尽头仅是几块砖头用于阻隔。

据了解,该车停靠在此已有一段时间,当日下午,一名年轻小伙前来取车,在发动车辆后,松了手刹,“但朋友还没有到,小伙就下车站在车边等候。”

由于手刹忘拉,笨重的越野车竟顺着斜坡,一路驰下,车头在与墙体发生一段距离的刮蹭后,最终一头栽地,玩起了呈90度极限“倒立”。

“这车是怎么停的?”雷人场景也让路过的市民称奇。记者在走访中,越野车上人员都不知去向,截至下午18时许,仍没有施救车辆前来。